

Kaj menijo naši kandidati za zbor občin mesta Ljubljana

CIRIL BURGAR

roj. 23. 10. 1947 na Jesenicah, stanuje Ilirska 21, zaposlen v Color Medvode, kot vodja sektorja za or-



Ciril Burgar

ganizacijo in informatiko, je diplomiran ekonomist. Prosti čas preživlja predvsem v družinskem krogu, hodi na izlete in smuča.

– Zagotoviti moramo pogoje za boljše življenje v mestu. Pospeševati moramo podjetništvo in učinkovito organizirati mestno upravo. Zavzemal se bom za bolj učinkovito reševanje ekoloških in prometnih problemov.

MILOŠ KONČAR

roj. 18. 11. 1947 v Ljubljani, stanuje Poljanski nasip 26, ekonomist, zaposlen pri SlovenijaSport, kot gene-



Miloš Končar

ralni direktor. Ob prostem času se najraje ukvarja s smučanjem in z navtičnimi športi. Za delo v smučarskem športu je dobil že več priznanj.

] Ljubljana mora postati poslovni center Slovenije in zato mu moramo zagotoviti ustrezno infrastrukturo. S fiskalnimi ukrepi moramo zagotoviti čisto tehnologijo hkrati pa pripraviti pogoje za trženje znanja. Prebivalcem moramo zagotoviti zdravo okolje s povečanjem ali vsaj ne z zmanjševanjem zelenih površin.

ZVONKA LEDER

roj. 12. 2. 1931 v Vrnjački Banji, stanuje Poljanski nasip 26, dipl. filozof, strokovna svetnica v znanstven-



Zvonka Leder

no-raziskovalnem centru SAZU, kjer dela kot pomočnica predsednika terminološke komisije Instituta za slovenski jezik. Dobila je red zaslug za narod s srebrno zvezdo. Med drugim je tudi soavtorica – urednica glavnega uredniškega odbora pri slovarju slovenskega knjižnega jezika. Prosti čas najraje preživi v naravi.

– Kar najhitreje moramo reševati stanovanjsko vprašanje mladih. Uveljaviti moramo polno odgovornost zaposlenih v domovih za ostarele, kjer višina oskrbnine daleč pre-

sega kakovost opravljenih storitev. Podprla bom vsak strokovno argumentiran predlog ne glede na predlagatelja in odločno nasprotovala vsakršnemu volontarizmu pri odločanju.

ALBIN dr. WEDAM

roj. 28. 7. 1921 v Ljubljani, stanuje Igriška 12, dr. elektrotehniških znanosti in univerzitetni profesor v po-



Albin dr. Wedam

koju. Napisal je več knjig s področja elektrotehnike med drugim Radiotehnika, Ojačevalniki in sprejemniki, Osnove radarske tehnike, Elektronika. Zdaj dela kot vodja delovne skupine za planiranje TV mrež pri mednarodni uniji telekomunikacije. Odlikovan je z Redom dela z zlatim vencem, leta 1949 je dobil nagrado vlade FLRJ, kasneje pa tudi nagrado Skupščine občine Ljubljana Center. Ob prostem času najraje čita, hodi v naravo in smuča.

– Stališča Skupščine občine Ljubljana Center morajo biti kar najbolj upoštevana v mestni skupščini. Podpiral bom vse predloge, katerih smoter bo napraviti mesto bolj prijetno in privlačno. Zavzemal se bom za izdelavo projekta za kabelsko distribucijo radijskih in televizijskih programov. O bistvenih posegih v prostor bi se morali občani izrehati z referendumom.

Iz delovnih kolektivov naše občine

PTT Ljubljana

Hitra pošta po Ljubljani

– PTT Ljubljana je s 1. marcem vpeljala v Ljubljani hitro dostavo poštinih pošilk. Na območje mesta bodo pošiljke na zahtevo uporabnika dostavljene naslovniku v eni, dveh, treh ali štirih urah oziroma ob točno določenem času. Takšna dostava bo organizirana vsak dan od 7. do 18. ure in ob nedeljah od 7. do 13. ure. Postopki pri sprejemanju, prenosu in dostavi pošilk EMS po Ljubljani, pri katerih je edina omejitev teža 15 kilogramov so zelo poenostavljena. Pošiljatelj bo svojo željo sporočil v telegrafski ekspedit na telefonsko številko 312-556. Delavec PTT bo pri njem pošiljko prevzel in jo v zahtevanem roku dostavil naslovniku. Cene prevzema in dostave pošilk EMS bodo različne glede na maso in čas dostave.

Za nov telefonski priključek 4.833,50 din. Februarja letos se je povečala vrednost sorazmernega deleža pri gradnji telefonskega priključka na 3200 dinarjev. Skupaj z ceno 1.683,50 dinarja velja odslej nov telefonski priključek 4.833,50 dinarja.

Sindikat v PTT je dobil novo vodstvo.

Na zadnji konferenci osnovnih organizacij PTT v Ljubljani so delegati podprli razrešnico dosedanjega vodstva ter konstituirali novo konferenco za prehodno obdobje do neposrednih volitev po posameznih poslovnih enotah, ki bodo aprila tega leta. Za novega predsednika konferenice je bil izvoljen Miran Vadlja, za njegovega namestnika Justina Kimovec, za sekretarja Jožica Ogrizek-Bizjak ter za blagajnika Nada Zrimovec. Direktorica podjetja Štefanija Žagmeister se je ob tej priložnosti zahvalila dosedanjemu predsedniku konferenice Mitju Kobalu za uspešno delo ter čestitala novoizvoljenemu vodstvu.

Metalka Ljubljana

Poenostavljen sistem odločanja. Delavski svet sestavljenega podjetja Metalka je na svoji prvi seji izvolil za predsednika Francija Šimnovca iz Commerca. Ze samo sestava posameznih delegacij podjetij kaže, da se podjetja zavedajo pomena tega organa, ki ni več predvsem pomemben samoupravni organ. Seja delavskega sveta sestavljenega podjetja, je bila zlasti po zaslugi obravnave Predloga dopolnitev in sprememb Pravilnika o delitvi sredstev za OD, dolga in zanimiva. Zanimiva zlasti zato, ker so bili delegati dosti bolj živahni, kot so bili doslej na sejah delavskega sveta Metalka. Se predno pa so se delegati prav ogreli za razpravo, so morali opraviti nekaj formalnih reči, da so vzpostavili delavski svet sestavljenega podjetja kot organ upravljanja. V njem so po trije predstavniki iz vsakega podjetja, torej 18 delegatov, pa še trije predstavniki sestavljenega podjetja, skupaj 21 delegatov. Je pa sistem odločanja precej poenostavljen in je dovolj, da je iz podjetja navzoč en član, ki nosi vse

glasove podjetja. Podjetja imajo namreč različno število glasov v delavskem svetu, v skladu s številom deležev, ki so jih vložila v sestavljeno podjetje. To pa ima število glasov v skladu z vloženim delom delavcev sestavljenega podjetja. Sklepi so sprejeti, če dobi predlog tri četrtine vseh glasov. Pri sklepih, ki so vezani na finančne obveznosti podjetij, pa je sklep obvezen samo za tista podjetja, ki so glasovala za ta sklep.

Ustanovitev zveze mladih Metalke. V Metalke so mladi ustanovili odbor, ki je v precej kratkem času postavil temelje novi zvezi, zvezi mladih Metalke – ZMM. Zveza bo neodvisna in bo v svojih vrstah združevala delavce Metalke (ne glede na starost in strankarsko pripadnost), ki se ji bodo pridružili in bodo pripravljene deliti prijetno s koristnim.

V osnutku programa smo zapisali, da se bodo v svojem delovanju zavzemali za:

- dvig zavesti pripadnosti Metalke,
- izvedelovne interesne dejavnosti članov (izleti, zabave),
- iskanje odgovorov v zvezi z reševanjem socialne problematike članov,
- reševanje problematike članov v zvezi z delovnim procesom,
- organizacijo okroglih miz v zvezi s tekočo problematiko, delovali pa bodo še na drugih področjih.

KTL Ljubljana

Hitreje spreminjati proizvodni proces – V KTL se počasi usmerjajo na tržno gospodarstvo. Zato spreminjajo sedanji proizvodni koncept in ga usmerjajo v sodoben-marketingški. Majhen korak so prav gotovo naredili v letošnjem letu s spremljanjem kupcev po metodologiji ABC, novim prospektom, oblikovanjem programa Hermes in Lotos, boljšimi sejamskimi nastopi itd. Z doseženim seveda niso zadovoljni. Pravijo: mi le obotavljivo k Evropi, Evropa pa nezadržno k nam. Prost uvoz, odprte meje in še druge oblike močne tuje konkurence so potrditev navedbe. To mora biti za vsakega proizvajalca alarm in svarilo. Preprosto rečeno to pomeni – bolje prisluhniti trgu, se hitreje odzivati in prilagajati, izrabiti vse možnosti za konkurenčne prednosti. Za realizacijo takega pristopa bo potrebna v prvi vrsti organizacijska in kadrovska posodobitev jutrišnje firme, ki je v nastajanju. Šlo bo za boljše izrabo obstoječih kadrov, za nekatere naloge pa bodo morali poiskati nove sposobne sodelavce. Za leto 1990 bodo po posameznih programih opredelili prednostne naloge. Osnovno vodilo je že sprejeta opredelitev za več izvoza. Kljub težavam, ki jih prinaša izvozna proizvodnja, vidijo v tem prednost tudi za domači trg, saj se težko pridobljene izkušnje na tujih trgih odražajo kmalu na domačem programu. Celotno poslovanje bodo torej podredili tržnemu načinu, kupcu, kajti le tako bodo lahko učinkoviti in poslovno uspešni.

LOJZE CEPUŠ

Kaj menijo kandidati za DPZ mesta Ljubljane

BOJKO dr. BUČAR

roj. 30. 11. 1951 v Ljubljani, stanuje Valvazorjeva 3, asistent na Fakulteti za sociologijo politične vede in novinarstvo v Ljubljani, dr. znanosti, avtor številnih znanstvenih sestav-



Bojko dr. Bučar

kov v različnih revijah in zbornikih. V prostem času se najraje ukvarja z rekreacijo.

– Ljubljana mora postati srednje veliko sodobno evropsko mesto. Prisluhniti moramo ljudem, ki zahtevajo čist zrak, urejen promet, red, čistočo in splošno varnost. Potrebni so konkretni ukrepi za boljše kvaliteto življenja.

JOŽICA GODEŠA

roj. 20. 3. 1943 v Škofji Loki, stanuje Poljanski nasip 32, gostinski tehnik, zaposlena v Gostinskem podjetju Ljubljana, kjer dela kot vodja nabavno-komercialne službe. Za svoje dosedanje delo je dobila Red dela s srebrnim vencem. Ob prostem času se najraje ukvarja z vrtarjenjem.

– gostinstvo in turizem moramo povzdigniti na evropsko kakovost. Zasebni sektor moramo izenačiti z družbenim. Začeti moramo akcijo, da bo »Ljudska kuhinja« ponovno zaživel kot prava ljudska kuhinja in bo oproščena vseh obveznosti. Preprečiti moramo motorizaciji, da moti pešce na njihovih površinah.

ZDENKA JORDAN – SIMONČIČ

roj. 14. 9. 1944 v Krškem, stanuje Vošnjakova 4, dipl. sociolog, dela na RK SZDL kot strokovno politična delavka na področju zdravstva in socialnega varstva. Ob prostem času delu v Felinološkem društvu.



Zdenka Jordan-Simončič

– uresničiti moramo geslo »Ljubljana zdravo mesto«. Pogoji življenja v našem mestu morajo postati taki, da bodo občani sami skrbeli za bolj zdravo in kvalitetno življenje in za socialno blaginjo. Urbanistične rešitve in gradnje morajo biti takšne, da omogočajo prost prehod invalidom in starejšim ljudem.

MIRAN TABORSKI

roj. 2. 10. 1951 v Ljubljani, stanuje Puharjeva 5, dipl. oec., zaposlen Metalka Inženiring, kjer dela kot

glavni projektant za ekonomske posle. V prostem času se smuča, igra košarko, vesla in jadra. Na športnem področju je dobil že več priznanj.

– zavzemal se bom za gospodarski razvoj Ljubljane, predvsem za



Miran Taborski

čisto industrijo, tako, da bo Ljubljana postala spet bela. Ljudje morajo dobiti možnost za aktivno izkoriščanje prostega časa, kar pa ne sme biti povezano z visokimi stroški, tako, da bo rekreacija dostopna vsakemu.

PREJELI SMO

Delegatsko vprašanje

Na seji zbora krajevnih skupnosti občine Ljubljana Center, ki bo 20. 3. 1990 nameravam postaviti naslednji delegatski vprašanja.

1. Ureditev lastninskih razmerij med kupci stanovanj (državljeni in pravne osebe) in bodočimi javnimi podjetji.

Kot je znano so se v preteklosti v novih stanovanjskih objektih in soseskah gradile transformatorske postaje in podobni komunalni objekti iz denarja, ki so ga plačali kupci stanovanj (državljeni in pravne osebe). Ti objekti so bili nato brezplačno izročeni kot osnovna sredstva delovnim organizacijam.

V času ko se razrešuje vprašanje titularja družbene lastnine bi vendarle kazalo urediti vprašanje prispevka kupcev stanovanj za navedene objekte.

Tu so možne različne rešitve, npr. priznanje »lastniškega« deleža na premoženju delovne organizacije, ki bi se dal ugotoviti, ali vračilo teh sredstev (v valorizirani višini) v določenem roku.

Predlagam pristojnim organom, da ob določanju titularja družbene lastnine v takozvanih javnih podjetjih, upoštevajo tudi ta predlog.

V sistemu financiranja kupci stanovanj niso imeli druge izbire kot prek cene stanovanj prispevati tudi k izgradnji objektov, ki so postali osnovno sredstvo komunalnih organizacij.

2. Vpliv državljanov na upravljanje komunalnih podjetij

Zanima nas, katera podjetja v Ljubljani naj bi postala javna podjetja, vloga mesta oziroma občin v upravljanju teh javnih podjetij in kakšne bodo konkretne možnosti prebivalcev Ljubljane, da s svojimi pobudami, pritožbami in opozorili sodelujejo pri nadzoru nad delom teh javnih podjetij.

JANEZ ŠKULJ
delegat v zboru krajevnih skupnosti Ljubljana Center



Jožica Godeša